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Duben 2025 

 
  
K vyúčtování služeb za rok 2024 
 
Distribuce vyúčtování služeb za rok 2024 bude probíhat následovně: 

- pokud máte přeplatek, tak obdržíte vyúčtování do vašich poštovních schránek 
- máte-li nedoplatek výbor SVJ vás bude kontaktovat a předá vám vyúčtování proti podpisu 

 
Pokud by někdo chtěl upravit výši měsíčních záloh, je to možné. Je třeba požádat výbor SVJ 
a  definovat o jakou částku chcete navýšit či snížit vaše zálohy. 
 
Evidenční listy 
Po značných urgencích se konečně podařilo získat na konci února 2025 vyplněný Evidenční list od 
všech majitelů bytů. 
 
Malování 
Bylo dokončeno podle plánu. Doufejme, že všichni obyvatelé budou mít snahu udržet novou 
výmalbu, pokud možno co nejdéle, v dobrém stavu. 
 
Odstranění graffiti z našeho domu 
V průběhu května dojde k odstranění graffiti ze zadní stěny našeho domu. Celkové náklady činí 
25.100,- Kč. Díky pojistce jde do našich nákladů pouze 1.000,- Kč. Pokud byste viděli někoho ničit 
náš majetek, nahlaste to ihned na policii.  
  
Kontrola elektrických zásuvek 
Opakovaně upozorňujeme - ve vlastním zájmu doporučujeme důslednou kontrolu všech 
elektrických zásuvek ve vašich bytech. Pokud byste měl někdo zájem o kontrolu, domluvte se 
s panem Mokrišem. 
 
Rekonstrukce bytů – pokud plánujete jakoukoli rekonstrukci v bytě, je třeba, v souladu se 
Stanovami SVJ, požádat výbor SVJ o souhlas s touto rekonstrukcí. 

Odvoz nepotřebného – proběhne 15. května 2025, v čase 19:00 – 20:00 hod. 

K úklidu a pořádku nejen uvnitř našeho domu 
Výbor SVJ plně souhlasí a podporuje výzvu jednoho z vás. Uvádíme v plném znění: 

Milí sousedé, 
děkujeme všem, kdo udržují pořádek v domě i kolem něj – zejména těm, kdo jdou i nad rámec 
svých povinností. I když jde „jen“ o úklid jednoho odpadku, který není můj, je to vlastně velká 
věc. 
Okolí domu je společný prostor, který je tu pro všechny. Prosíme, chovejme se k němu s 
ohledem – nevyhazujme nic z oken, odpadky patří do popelnic a předzahrádky nejsou určené 
k venčení psů.  Pokud si něčeho všimnete nebo máte nápad, jak dům zlepšit, dejte vědět. 
Děkujeme, že pomáháte tvořit prostředí, kde je radost bydlet. 

 
Brigáda  začátkem května uspořádá výbor SVJ malou brigádu s cílem uklidit okolí našeho domu. 
Snad se zúčastní i ti, kteří vyhazují z oken různé odpadky. 
 
Výbor SVJ Petýrkova 1954/1955/1956   


